

# 8岁女孩捡到10元钱交警察

## 交警称赞小女孩好样的



“我在马路边捡到一分钱，把它交到警察叔叔手里边……”13日下午3时许，一名8岁的小女孩途经达城文华街中段时，捡到10元钱，几经辗转后将钱交到交警手上。交警接到小女孩上交的10元钱，既感到意外又感到欣慰，称赞小女孩“好样的”。

情况，但像这种捡到10元钱上交的，却是头一回。“说实话，捡到10元钱交过来，还真没碰到过。”田松说，“我们挺感动的，小女孩非常纯真，她的行为值得肯定和表扬。”

田松告诉记者，小女孩看上去八九岁的样子，眼睛大大的，衣服上印有“文华街小学”。通过询问得知，小女孩叫徐睿，是文华街小学三年级四班学生。“找到失主的可能性极小。”巡逻交警表示，丢失了10元钱，失主可能根本没察觉。

### 找到失主可能性极小

“很意外，毕竟这种事情已经很少见到了。”曾浪说，接过10元钱后，他不忘鼓励了一句：“小朋友真乖。”在他看来，孩子家长的教育方式很好，让孩子从小就明白拾金不昧是一种崇高品质。

小朋友上交的钱如何处理？市交警直属一大队民警邓拥军说，以前也有类似事情发生，他会把这10元钱留在交警大队妥善保管。如果有失主前来认领，他们会核对身份后还给对方；如果没有失主认领，他们会将钱资助给需要帮助的人。

“我觉得这一幕很好，满满都是爱！令人心情大好。”邓拥军说，现在很多人不会为掉在地上的几元钱“折腰”，有人即使弯腰捡起，往往会选择悄悄装进口袋。

(本报记者 李泽希)

### 小女孩非常纯真

当日下午3:40左右，市交警直属一大队城区一中队协警田松、曾浪像往常一样，在达城文华街巡逻。突然，一位身穿粉色衬衣的小女孩出现在面前。她伸出双手，拿着一张10元钱：“警察叔叔，这是我在路上捡到的，交给你。”女孩儿怯生生地说。田松不由愣了：从警时间虽然不长，平时也遇到过市民捡到东西交过来的

## 治脏治乱治尘治噪治水 达州城区“五治”在行动

## 即日起 交警专项整治达城渣土运输车

本报讯 昨日，记者从市交警支队获悉，按照公安部、省公安厅交警局的部署，为深入推进达州城区“五治”工程，进一步规范道路交通秩序，消除道路交通安全隐患，确保道路交通有序、安全、畅通，支队决定从即日起至6月底，在市中心城区开展渣土运输车交通违法行为集中整治专项行动。

据介绍，此次整治的范围包括：通川区东城街道办事处、西城街道办事处、朝阳街道办事处、西外镇、北外镇、莲花湖管委会、复兴镇部分区域(马路洞片区规划区域)、罗江镇部分区域(西南职教园区规划区域)；达川区三里坪街道办事处、翠屏街道办事处、河市镇；经开区管委会管辖区域。整治重点是：渣土运输车无牌、套牌、故意遮挡号牌，使用伪造或者变造号牌，未按规定装载，未按规定时间和路线行驶，违反交通信号通行，超速行驶，使用报废车、非法改装车等违法行为。

交警部门表示，整治期间，凡驶入中心城区限行区域的工程运输车辆，申请单位须经发改、扬尘办、住建等部门同意后，送交警支队秩序科审查，并报市政府审批后免费办理“重点工程车辆通行证”，并明确通行时间和路线。同时，市交警支队直属一、二、三大队全面摸排辖区建筑工地建设情况和渣土运输车出行规律，针对管理中存在的薄弱环节和交通违法高发时段，在建筑工地周边道路和许可行驶的线路，集中警力、合理布点，严管严查严处渣土运输车交通违法行为。

(曾猛 本报记者 李泽希)

## 督查城区车站港口码头“容貌” 离“五治”工程要求还有差距

本报讯 “车站、公路、港口、码头是达州中心城区的窗口，是达州城市的脸面，交通人要把窗口形象树好，让旅客有个愉快舒心的乘车环境。”近日，市通运局领导带队对主城区车站、港口、码头、公路、各洗车点、车辆维修点开展“五治”情况专项督查，要求各站点码头港口要从细节入手抓实“五治”工程：白天见不到垃圾污水牛皮癣，夜晚无乱堆乱码乱停乱放乱占道，打造靓丽城市道路环境。

检查组首先来到达州汽车北客运站，查看该车站站容站貌、环境卫生、客运秩序等情况。接着来到北城维修企业点和北外洗车场查看，

重点检查这些企业是否有占道经营行为，是否有污水排放上路、经营运行是否正常等等。随后，检查组来到汽车南客运站、达州环城路、西河路、火车站公交首末站、汽车西客运站、西外罗浮阳光至铁山隧道西口段、塔石路、邮政EMS西外金兰路营业部、州河城区河道清漂段、南门口码头和游乐船等地进行了检查。

检查发现，城区车站、港口、码头、公路、各洗车点、车辆维修点卫生保洁基本到位，但离我市“五治”工程要求还有一定差距，要求存在问题的车站港口码头道路立即启动整改，打造达州靓丽交通。

(何其伦 本报记者 谢建荣)

## 回复验证码 4400元从银行卡上转走了 大竹男子急得抓狂 民警破解一场虚惊

近日，大竹公安局文星派出所值班民警街面巡逻至文星镇桂林广场附近时，一名年轻男子骑着三轮车在民警身旁停下来，焦急地对民警说：“我被诈骗了4千多元钱……”

现银行卡上确实少了4400元。黄某确信自己被诈骗后，赶紧到派出所报警，恰巧路遇巡逻民警。

经民警进一步了解，黄某最近并没有操作过转账，银行卡也没有开通网上银行，也没有接到任何陌生电话，卡上还有3万多余额。民警感觉不像一般的电信诈骗，于是边安抚黄某，边询问他家里人是否知道这件事情。经黄某电话告知，黄妻很快赶到派出所。民警细心询问了黄妻最近在银行有没有办理什么业务或用银行卡进行转账操作。黄妻表示没有以上情况发生。

通过进一步询问，黄妻想起自己在办理银行卡时，选择了自动约转，但她并不懂是什么意思。听到黄妻此说，民警想到银行卡里的钱可能是被约转存入了定期账户，于是陪同黄某夫妻一同到银行查询，果然黄某的4400元是被自动转入定期账户了。黄某夫妇这才松了一口气，连声向民警道谢。

(薛曾 本报记者 向也)



半挂货车侧翻路边  
消防紧急救出被困司机

13日中午12点左右，开江县任市镇一加油站旁边公路上发生一起车祸，一辆半挂货车侧翻，驾驶员被困车内，情况危急。开江消防中队7名消防战士火速赶往事故现场救援。

消防官兵到达现场得知，事故车辆为一辆半挂货车，由于操作不当，车辆撞到路边栏杆发生侧翻，掉入栏杆外的地里，车头部分损毁严重，驾驶室内司机腿部被死死卡住，

不能动弹。

时间宝贵，消防官兵立即使用切割机、铁链等工具把严重变形的驾驶室打通，利用液压扩张器对卡住司机的车门进行扩张，腾出救援空间小心翼翼将受伤司机移出车内。

经过1个小时的全力抢救，终于将被困司机救出，移交现场医护人员。

(皮佳 本报记者 刘民婕)

主 编 王爱民  
责任编辑 彭润湘

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线：2382258